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Dans ce cas , les quadrilatéres PBQM et MRDS sont des carrés,

les angles g:b BAC et MSR mesurent 45° et les droites (AQ), (PQ) et (RS) sont
paralleles.

Les droites (AC), (PQ) et (RS) ont pour équations respectivesy = x, 4x -9y =1,-8x+ 3y =1,
elles sont concourantes au point de coordonnées (—é; —%)

Appelons (a,b) , les coordonnées de M dans le repére (A;Ké;ﬂﬁ)
Les équations des droites (PQ) et (RS) sont respectivement :
bx+(a-1)y=abet (b-1)x+ay=ab
bx+(a-1)y=ab bx+(a-1)y=ab
(b-1)x+ay=ab (a+b-1)x=ab
Sia+b-1=0 c'est-a-dire si le point M appartient a la droite (BD), alors les droites (AC),
(PQ) et (RS) ont pour équations respectivesy =x,y =x —a,y =x +b et sont paralléles.
ab ab j
a+b-1'a+b-1

Le systeme : { équivaut a {

Sia+b-1% 0 alors elles sont concourantes au point de coordonnées (




